
平成20年度 学生生活実態調査
アンケート結果概要

■回答率
回答率は全体で６７．４％でした。
今回は、マークシートへ記入する方法にしましたが、OCRによる集計です

ので、正しく記入をしていない場合、無効回答となってしまうため、この度
の集計結果には、無回答（エラー）が多く見られます。

以下、それぞれの集計結果です。
なお、昨年も同様の内容を調査しているものについては、昨年のデータも

参考までに掲載しています。
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■通学について

問１）主な通学手段は何ですか。
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問２）住居から学校までの距離はどのくらいありますか。

■生活状況等について

問３）1日当たりの授業外学習時間は平均何時間ですか。

問４）主にどこで勉強していますか。
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問５）アルバイトをしていますか。

※問６、７は問５でアルバイトをしていると答えた人のみ
問６）週平均のアルバイト従事時間は何時間ですか。

問7）アルバイトをする目的は何ですか。（２つまでを選び、回答）
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問８）夕食を主にどこで食べますか。

問９）学内に夕食を提供する食堂があれば利用したいですか。

■悩みごとについて

問10）現在、悩みごとや丌安に思うことがありますか。

53%
24%

19%

1%
1%

2%

アパート・下宿

学生寮

家族との自宅

飲食店

その他

無回答・他

27%

56%

15%

2%

頻繁利用希望

たまに利用希望

利用したくない

無回答・他

0%

20%

40%

60%

80%

ある ない 無回答・他

2007年

2008年



問11）どのようなことで悩んでいますか。（問10であると答えた人）

問12）悩みごとは誰かに相談しますか。

問13）大学の相談対応の体制についてどう思いますか。
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■福利厚生施設等について

問14）あなたは学生食堂をどのくらい利用しますか。

問15）学生食堂の何を改善する必要があると思いますか。

問16）大学で時間の余裕ができたとき、どこで過ごすことが多いですか。
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問17）以下の施設の改善についてどう思いますか。
【施設名】図書館、教室、体育館、グラウンド、テニスコート、サークル棟、有隣館、学生駐車場、売店

問18）本学に以下の施設は必要と思いますか。
【施設名】自習室、喫茶室、外国語センター、情報処理センター、保健管理センター、ﾌｨｯﾄﾈｽセンター

■健康管理について

問19）あなたは今、自分の健康管理の必要性を感じていますか。
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問20）あなたが健康管理のために必要と思う情報のテーマは何ですか。

問21）健康管理に関する大学の支援は十分と思いますか。

問22）自分の健康管理をしていく上で、大学でどんな企画があれば参加した
いと思いますか。
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問23）あなたは喫煙していますか。

問25）今までチューターに何か相談したことがありますか。
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■チューター制について

問24）あなたは自分のチューターの先生を知っていますか
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問26）相談した結果はどうでしたか。（問25で相談したことがあると答え
た人）

チューターから解決策等の助言をもらえた

担当部署や相談窓口を紹介してもらえた

助言はなかったが親身になって聞いてもらえた

具体的な助言がなく、あまり役に立たなかった

話を聞いてもらえなかった

問27）相談したことがないのはなぜですか。（問25で相談したことがない
と答えた人）

問28）今後必要が生じた場合に、チューターに相談に乗ってほしいと思うこ
とは何ですか。
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■ボランティア活動について

問29）あなたは、今までボランティア活動をしたことがありますか。

問30）今後ボランティア活動をやってみたいと思いますか。

問31）どのような条件があればボランティア活動に参加しやすいと思います
か。

0%

20%

40%

60%

80%

ある 最近はない ない 無回答・他

2007年

2008年

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%

2007年

2008年

0% 20% 40% 60%

2008年

2007年
情報提供の充実

連絡調整・相談窓口の設置

活動中の事故に対する補償

の整備

実施場所への交通手段



問32）大学では、学生の活動支援策の一つとしてボランティアセンターの設
置を考えていますが、あなたはこのことについてどう思いますか。

■学生活動支援センターについて

問33）今年度から学生支援部の中に、学生活動の活性化のための「学生活動
支援センター」が設置されたのを知っていますか。

問34）学生活動支援センターが行っている業務内容を知っていますか。
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問35）学生活動支援センターでは、YPUドリームアドベンチャープロジェ
クトの募集・採択、自治会・サークル活動の支援、学生スタッフの募集、課
外インターンシップ生の募集、大学フェスタ等のイベント開催など、さまざ
まな企画をしていますが、センターの主催する企画に参加したことがありま
すか。

問36）学生活動支援センターが設置されてから、さまざまな学生活動がしや
すくなりましたか。
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問37）学生活動支援センターで継続的に行ってほしい内容は何ですか。

YPUドリームアドベンチャープロジェクトの支援
自治会、サークル活動、大学祭支援
地域向けボランティア募集
学内ボランティア募集
学生スタッフ募集
これまで開催されていなかったようなセミナーの開催
さまざまな学生活動を発表するためのイベントの開催
ニューズレター（がくかつの木）の発行
その他
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問38）学生活動支援センターでは独自のホームページで、各種イベント案内
やサークル紹介等の活動紹介をしていますが、ホームページを見たことがあ
りますか。
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2008.12 学生支援部・学生委員会


